
Protokoll Årsmöte  
IF Friskis&Svettis Nynäshamn  

21 maj 2025  
1. Mötet öppnas - Lisbeth öppnar mötet och hälsar alla välkomna 

2. Fastställande av röstlängd för mötet - röstlängd fastställdes 

3. Val av ordförande och sekreterare för mötet - Maria Gottberg valdes till 

ordförande och tog över och Rickard Andersson valdes till sekreterare. 

4. Val av två protokolljusterare och rösträknare Micke och Emma 

valdes till justerare  

5. Fråga om årsmötet har utlysts enligt stadgarna -- JA. 

6. Fastställande av dagordning - Dagordning godkändes.  

7. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll - Årsstämman 

godkänner föregående årsmötesprotokoll. 

8. Genomgång av Styrelsens årsberättelse och 

förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) – 

Årsstämman godkänner årsberättelsen samt förvaltningsberättelsen.  

9. Revisionsberättelse - Rickard föredrog revisionsberättelsen från 

revisionsbyrån. Årsstämman godkänner 

10. Fastställande av Resultat och Balansräkning - Årsstämman 

godkände dessa. 

11.      Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna - 

Årsstämman godkänner beslut och ansvarsfrihet.  

12. Fastställande av medlemsavgift - Årsstämman godkänner 

medlemsavgiften.  

13. Behandling av och beslut om propositioner - Kenneth meddelar 

att inga propositioner finns 

14. Behandling av och beslut om motioner - Kenneth meddelar att 

inga motioner har inkommit. 

15. Presentation av verksamhetsplan och budget - Yvonne föredrog 

verksamhetsplan, presenterade den ungdomssatsning som just nu ligger i 

fokus. Årsstämman godkänner att information har givits. Budget - 

genomgång av budget . Årsstämman godkänner att information har 

givits.  

16. Beslut om arvode för revisorer och eventuellt arvode för 

styrelsen- Årsstämman är överens om det. Revisorer enligt avtal 



17. Val av föreningens ordförande för en tid av ett år - Årsstämman 

godkänner enligt valberedningens förslag. Mattias Bold väljs till 

ordförande. 

18. Val av halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av två år 

samt val av suppleant för ett år, men för suppleanterna fastställs 

turordning. - Rickard Andersson samt Kenneth Johansson väljs in som 

suppleanter för 2 år. Då Mattias tar steget in som ordförande genomförs ett 

fyllnadsval för hans plats. För denna plats väljs Lena Riddertorp. Som 

suppleant väljs Isabelle Nicander 

19. Val av revisorer och revisorssuppleanter alternativt 

revisionsbolag för en tid av ett år. - Årsstämman godkänner 

valberedningens val av revisionsbolag.  

20. Fastställande av valberedningens arbetsordning - Årsstämman 

godkänner förslag.  

21. Val av ledamöter till valberedningen, för en tid av ett år, varav 

en sammankallande. - Årsstämman godkänner omval av sittande 

valberedning samt nytillskottet Glenn Woods 

22. Övriga frågor - Årsmötesordförande Inga övriga frågor.  

23. Mötet avslutas - Årsmötesordförande avslutar mötet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

______________________    _______________________ 

Maria Gottberg, Mötesordförande   Rickard Andersson, Mötessekreterare 

 

 

 

 

 

_______________________    ________________________ 

Mikael Westman, Protokolljusterare   Emma Nordström, Protokolljusterare 


